



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA
Fone: (62) 3521-1141



RETIFICAÇÃO DAS NORMAS COMPLEMENTARES

EDITAL Nº 1/2014

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

No item **1 Das Vagas**:

Onde se lê:

“Estágio, Saúde, Esporte e Lazer”

leia-se:

“Estágio em Saúde, Esporte e Lazer”.

Goiânia, 17 de janeiro de 2014.

Profa. Dra. Maria Sebastiana Silva
Diretora em Exercício da Faculdade de Educação Física/UFG